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1. W3pauyHaj:

) (+30)+(-63)=

2) 30-(-63)=
3) —30+(-63)=
4) —30-(-63)=
5) —50+(-53)=
6) —50—(-53)=

7) (+50)+(-53)=
8) 45+(—60)=
9) —45—(~60)=

10) (-30)+(-23)=

2. W3pauyHaj:

) -74+3-5-8+2-3+5+12=

2) 12-17-15-3+14+19-20-15=

3) 18—3+4—-13-7+11-12+8=




3. W3pauyHaj:

1)

2)

3)

4)

5)

6)

(+6)+(-3)-

(-8)+(:3) (-2)-

12:+(-4)+(+9) +(-10) -
(46)+(32)+(-7) (-5 +(14)+(=3) -
(-3)+(-9)=(7)~(+5)(4)-

(+15)—(+12)—(-13)+(-14)-(+2) =

4. W3pauynaj OpojeBHY BPEIHOCT M3paza:

1)

2)

3)

4)

5)

6)

2-(2+5)=
7+(-5+3)=
53—(—4+9)=
61-(13-28) =
~25-(~6+101) =

—88—(—14—29) =

5. W3pauynaj OpojeBHY BPEIHOCT HU3pa3a:

1)

2)

3)

12-18+(12+11) =
—-(2-14)-(-3-9)=

—-22+13+(15-18) =




4 (-5)-(13-17)=

5) ~6-7+(~13+27)=

6) —(—-47+12)—(-51+21)=
7) —8-2+(-1-3)=

8) (-3+9)-(6+22)=

9 (7-18)+(-20)~(-24)=
10) 19—(-22)-5-24=

1) —(—8—6+17)—(—14+27)=

6. l3pauyHaj 6pojeBHY BpPEIHOCT M3paza:

~11-(18—(-24)) = 12+(-17+(13-15)-14) = 5—(12—(88-(2-12)))=

(-6+3)-(2—-(2-5)+3)-2= 13—((54-26)—(-23+15)) = (—33+45)—(21-(57+43)) =

12—(-34+(25-12)+11) = 40—-(—(56—(-18))-4) = 12+(-5+(-14+(-16))) =




7. W3pauynHaj 6pojeBHY BpEIHOCT U3pa3a:

1) —8+(-25)=

2) —8+|-25|=
3) 8—(-25)=
4) 8—|-25|=

5) (-8)+25=
6) [-8]+25=

7) (-8)—(-25)=
8) [-8—|-25]=
9) [-8+25|=
10) —[8+25|=

8. M3pauyHaj OpojeBHY BpEAHOCT U3pasa:

a) —28+15-53=
0) |-28+15-53=
6) —28+[15-53|=
2) [18-35]-23=
0) 18-[35-23|=

h) 18-35-23=




9. W3pauynaj OpojeBHY BpeJHOCT U3pa3a ako je a =—2, b=—-4, ¢=10

a) a+b+c=

6) a-b-c=

) —a-b-c=

e) —a+b-c=

0) —a-b+c=




